JemMoBepcusi NPOMeKYTOYHOM aTTECTALMHU MO JIEKTUBHOMY KYPCY
«JaeMeHTHI OMOPU3UKN»
9 knacc
Bomnpocsl k 3auery:

HekoTtopsie nposiBieHUsI HHEPIUU.
IInaBanue u Tpetuit 3akoH Herorona.
[Toner u Tpetuii 3akon Herotona.

Kak nepenBurarorcsi HaceKoMbIe?

Kak nerarot Hacekomble?

YckopeHus B aBUaLIUU.

Brnusinue yckopenuii Ha )KMBBIE OPTaHU3MBI.
[Touemy He GonUT rosioa y astiaa’?
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AmopTH3aTOp MEU-PHIOKI.
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. IIpocTbie MEXaHU3MBI B JKMBOM IIPUPOJIE.
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. Konebanus B *uBOIi IprpoIC.
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®U3HOIOTNYECKas AKyCTHKA.

. T'omocoBoi1 anmapar.

Cnyxosble annapatsl. ['myxora. TyroyxocTs.
. T'omoca B )kMBOTHOM Mupe.
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. OX0 B MUpE KUBOH MPUPOIBL.
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. YIpTpa3ByK, €ro poJib B OMOJIOTUN U METUIINHE
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. Ipoueccer quddy3un B )xUBOI pUpoIE.
. KanmmiapHele sBieHus.
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. Teruouzonsus B )KU3HU )KMBOTHOT'O MHUpA.

. [IuennHblil yaen ¢ TOYKH 3pEHUS] TEIUIOTEXHUKH.

. Pouib mporieccoB ucnapeHus AJisi )KUBOTHBIX OPraHU3MOB.
. Kak 3umyroT ,kuBoTHbIE?
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Hcnapenue B )KU3HU paCTEHUM.

JleMoBepcusi MPOMeKYTOYHOM aTTeCTalluH
3adernasi padora no ¢gusuxe. (9 ki1ace)
Bapuanr I.

Yacmo 1. (Boioepume eeprulii éapuanm omeema)

1. ABromoOumsb 3a 1 MuH 40 cexyH] yBETUYHII CBOIO CKOPOCTh OT 18 km/4 10 36 kM/4. C Kakum
YCKOPEHUEM JIBUTAJICSI aBTOMOOMIIB?

A.0,4m/c?; B.0,2wm/c3; B.0,3wm/c?; 1.0,1wm/c?

2. Ha pucynke 1.01 noka3zan rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH
AV  puclt JIBIDKEHUS Teja oT BpeMeHu. Kakoil u3 npeasioskeHHbIX TpapuKoB
BBIpaXKaeT rpauK yCKOPEHHs 3TOTo Temna?
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3. C Kakoi CHUJION MPUTATUBAIOTCS JBa Kopabis maccamu 1o 1000T, Haxoasmuxcs Ha
paccrosiHuu 1km pyr ot apyra?

A. 6,67 MmxH; b. 66,7MxH; B.6,67MH; I'.6,67MH.

4. B copeBHOBaHMSX I10 MEPETATMBAHUIO KaHATa y4acTBYIOT YETBEPO MaJIbuUKOB. BiieBo TAHYT
KaHat J1Boe MaiabuuKkoB ¢ cuiiamu S30H u 540H cooTBeTCcTBEHHO, a BIPaBO — JIBOE MAIBYUKOB C
cunamu 560H u 520H cooTBeTcTBEeHHO. B Kakyro CTOPOHY U C KaKOW Pe3yNbTUPYIOLIEH CUIION
NEepEeTSHETCs KaHaT?

A. Bneso, cunoit 20 H; b. BneBo, cuioii 10H; B.; Brpaso, cuiioii 10H I'. Octanercs Ha
MecTe.
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5. Ipu ckopoctu 2 M/c manaromas KeJpoBas IUIIKa 00J1a1aeT UMITYJIbCcoM, paBHbIM 0,1 Kr m/c.
Onpenenure Maccy HIMILIKH.

6. Yemy paBHa CKOPOCTb 3ByKa B BOJIE, €CIIH KoJieOaHusI, meproj Kotopsix pasex 0,0005 c,
BBI3bIBAIOT 3BYKOBYIO BOJIHY JUIMHOM 0,72 M?

7. TlopsaxoBblii HOMep Maprasiia B Taduuie Menaeneesa 25, a MacCOBOE YHCIIO paBHO 55.
CKOJIBKO 3JIEKTPOHOB BPAILlAIOTCS BOKPYT siipa aroMa mapradua? CKOoJIbKO HEHTPOHOB B siipe?

8.YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (PU3NUECKUMHU BEIMUNHAMU U POpMYJIaMH, 110 KOTOPBIM
PacCUUTBIBAIOTCSI COOTBETCTBYIOLIUE BEINYMHBI.

a) Cuna TsxecTu 1) F=mv

0) cua ynpyroctu 2) E=mgh

B) MOTEHIMAJIbHAs SHEPTHUS 3) F=mg
4)E=mv?/2
5)F=kx
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9. Anpo ucmyckaet 6era-uznydenue. Kakoii anemenT obpasyercs?

Yacmo 2. (Pewuume 3a0auu)

10. JIBurasch ¢ HauaIbHOU CKOPOCTHIO 36 KM/4, aBTOMOOWMIIH 32 10 ¢ mpormen myth 155 m. C
KaKUM YCKOPEHHUEM JBUTAJICS aBTOMOOMIIb ¥ KaKyI0 CKOPOCTh OH IPHOOpENT B KOHIIE TTyTH?

11. Kakyro anmuHy MMeeT MaTeMaTHYeCKUil MasiTHHUK C epruoioM kosnebanuii 4 c¢? Kakosa
4acToTa KoJeOaHU MasTHUKA?



12. HaiiuTe MOTEHIMATBHYIO M KHHETUYECKYIO SHEPTUH TeJla Maccoil 5 Kr, OpOLIEHHOTO BBEpX
€0 cKOopocThio 20M/C, Ha BBICOTE 2 M OT TOBEPXHOCTH 3EMIJIH.

Bapuanr I1.

Yacmo 1. (Boioepume geprulii gapuanm omeema)

1. ABTOMOOWJIB 32 2 MHUH YBEIHYHII CBOIO CKOPOCTH OT 36 kM/4 110 122,4 km/4. C Kakum
YCKOPEHHEM JIBUTAJICS] aBTOMOOMIIB?

A.0,1 m/c?; B.0,2wm/c?; B.03wm/c%; T.0,4wm/c?

2. Ha pucynke 2.01 noka3zan rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JIBHKCHHS Tella

A v afc puc 2012 ot BpeMeHU. Kakoil n3 npennoxeHHbIX rpadukos
20 BhIpa)KaeT rpaduk yCKOPEHHs ITOro Tena?
Ao wfic? Ao wic? Ao wfc?
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3. C kakoii cuioi npuTAruBaroTcs aBa kopabmns maccamu o 20000 T, HaxoaAIUXcs Ha
paccTOsiHUU 2 KM JIpYT OT jipyra?

A.6,6/MH; b.6,67H; B.6,67mH; T..6,67 mxH

4. Moromukn «Mx [15» umeet maccy 195 kr. Kakum ctaHeT ero Bec, €Clii Ha HETO CSJIET
qenoBeK Maccoi 80Kr?

A.275xr; b. 1150 H; B. 2750 H; T'. Cpenu orBetoB A-B HeT BepHOTO.
3anaHus ¢ KPaTKUM OTBETOM

5. Onpenenure UMITYJIEC KE€APOBOI IIUIIKK MaIA0IIENH CO CKOPOCTHIO 6 M/C, €ClIM Macca MIMIIKU
90rp.

6. BomHa pacmpocTtpansiercs B cpenie co ckopocteio 2000m/c. Haiinute wactoTy kKoneGaHmit
TOYEK CPEJIbl, €CIIU JUIMHA BOJIHBI SM.

7. TlopsinxoBslit HOMep ¢Topa B Tabnuue Menaeneesa 9, a MaccoBoe uncio paBHo 19. Ckoibko
AJIEKTPOHOB BpAIAeTCsl BOKPYT szipa aToma Gpropa? CKOIBKO MPOTOHOB B siApe aTroma?

8.YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY (PM3MUCSCKUMH BETUIMHAMU U SIMHUIIAMHU H3MEPESHHUS STHX
Benuuud B CU.



a) )kecTkocTh 1) kunorpamm(1kr)

0) momHocTh  2) HptoToHn (1H)

B) BEC 3) Txoyns (1 Ix)
4) Heroron Ha metp (1H/™m)
5) Barr (1B71)
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9. dnpo 2 ucryckaer ainbha-uznydeHue. Kakoi anemeHT odpasyercs?

Yacmo 2. (Pewiume 3a0auu)

10 . JIBurasce ¢ Ha4aIbHOU CKOPOCTHIO 36KkM/4, aBTOMOOMIH 32 10 ¢ mpomen myTs 105m. C
KaKUM YCKOPEHUEM JIBUTAJICS aBTOMOOWIIb U KaKy0 CKOPOCTh OH ITPHOOPEIT B KOHIIE TyTH?

11. KakoB nepuoaoM KojiebaHuii MaTeMaTu4ecKoro MasTHUKa ¢ JuimHoi HutH 1Mmerp? KakoBa
4yacToTa KojiebaHui MasTHUKA?

12. Haiinure noTeHIMAIbHYIO U KHHETHUECKYIO SHEPIHH Tejla Maccoil 5 Kr, CBOOOHO
[AJAI0IIEro ¢ BBICOTHI 15 M, Ha BbICOTE 2 M OT NMOBEPXHOCTH 3eMiin. HaiiinTe noTeHuuaibHyo 1
KHHETHUYECKYIO SHEPIUHU Tejla MacCoi 5 Kr, OpOIIEHHOr0 BBEPX CO CKOpOCThIo 20M/c, Ha BBICOTE
2 M OT NOBEPXHOCTH 3EMJIU.





